MeTtomnonorusa pentuHra mad-knyoos Mocksbl - lMpoekt MirMafii.ru
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1 MonynsipHoCTb Yuncno nrpokoB 3a Beuep R0 20 =1 13% 60% 0% 15%
20-30=2wnT.A.
1 pa3 B Hegento = 1
2 YacTtoTa urp Kak yacto npoxoasaT urpbl knyba 2-4 pazaBHen =2 12% 10% 0% 5%
6-7 pa3 B Hegento = 3
4 OpyxentobHoCcTb OTHOLLEHME K HOBbIM NOAAM 1 - 3 cybbeKTNBHO 10% 0% 0% 5%
Lo roga =1
5 WNcTopus CybbekTnBHas oLieHKa akcnepTa 1-2roga=2 5% 0% 0% 0%
3 nbonee =3
AnbTepHaTUBHOE BpeMS NPUNPOBOXAEHUA Her =0
6 BHemaduosHasa akTMBHOCTb st HJ:)eHOB Kknv6a :)Bble3 ‘:I P Mrpbl M T.0.) BoiBaet = 1 5% 0% 0% 20%
A y Abl, Ap. Urp A PerynsapHo (>1 B2 Hen) = 2
7 MpodeccnoHanmnam MpodeccuoHanuam urpokos 1 - 3 cyObEKTUBHO 5% 0% 50% 0%
Moytn HeT gon. koHTeHTa = 0
8 AKTMBHOCTb Ha MM O6HoBneHne matepuanoB Ha MirMafii.ru WN3penka nononHsietcs = 1 5% 0% 0% 10%
PerynspHo nononHsetcs = 2
Oo7=0
9 MonynapHocTe Ha MM KonuyecTtBo uneHoB kny6a Ha MirMafii.ru 7-20=1 5% 10% 0% 0%
>20=2
EcTb xopowwnn cant n cou/c = 3
10 NHTepHeT 6asa OueHkKa canTa M aKTUBHOCTU B cOLICETAX JInéo T0, NGO TO = 2 5% 0% 0% 20%
Peako obHoBnsieTcs = 1
14 ATpunbyTturka HoBu3Ha 1 kayecTBO aTpUOYTUKMU 0 - 1 cyOBbeKTUBHO 5% 0% 10% 0%
15 CTtporocTb npasun CobGniogeHune npaBun Urpbl U ITUKN BeAULIMMUA 1 - 3 cybbekTuBHO 5% 0% 40% 0%
1 mecTo =1
K +
3 Cetb ggwq:::s(o;;em :I,c:(e urpaert knyo6 + konuyecTBo > 1 mecTa = 2 3% 10% 0% 50
Aocty Ayl > 1 mecTa OQHOBPEMEHHO = 3
< 3 MuH go meTpo + CK=3
11 Pacnonoxenue HanbHOCTb OT MeTPO U OT LieHTpa <10 MUH nnnu CK =2 3% 0% 0% 0%
BHyTpu TTK =1
He 66110 nnu He3HavmTeneHo = 0
12 Lintnpyemoctb Martepuansi B CMU Boinogo5=1 3% 10% 0% 5%
Bbino 6onee 5 =2
Mcnonb3oBaHue CMC M NOYTOBbIX PACChLINIOK Pacceiki no noute = + 1
13 NHdopmrpoBaHue JInyHbI 063BOH NOYTH BCEX = +1 3% 0% 0% 15%
unm o63BoHa AnsA MHPOPMUPOBaHUS B
Paccbinku no cmc = +0,5
16 MHocTpaHHbIS Mmadusa fpoBeAeHme Machum Ha MHOCTPAHHBIX A3bIKaX Ectb=1,HeT=0 3% 0% 0% 0%
(oTHOCUTNEBHO perynspHoO)
17 KomdopTHOCTb Cyb6bekTuBHasi oLieHKa aKkcnepTa 0 - 3 cyObekTMBHO 10% 0% 0% 0%




